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ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΔΡΩΜΕΝΑ
τ ο υ  Π υ ρ ο σ β ε σ τ ι κ ο ύ  Σ ώ μ α τ ο ς

Καθώς το δρομικό κίνημα κερδίζει όλο και περισσότερους οπαδούς, 
τόσο περισσότερες αθλητικές διοργανώσεις πραγματοποιούνται και τόσο 
περισσότερο αυξάνεται και ο αριθμός των συμμετεχόντων δρομέων. Την 
Κυριακή 3 Μαρτίου οργανώθηκε από τον Δήμο Ναυπλιέων, σε συνεργα-
σία με τα αθλητικά σωματεία στίβου Ναυπλίου (Γ.Ε. Αργολίδας, Αργολίδα 
2.000, Αργολικός Γ.Σ.), της Περιφερειακής Ενότητας Αργολίδας και με την 
υποστήριξη του Επιμελητηρίου Αργολίδας, της Δ/νσης Πρωτοβάθμιας και 
Δευτεροβάθμιας  Εκπαίδευσης Αργολίδας, του Κέντρου Ελληνικών Σπου-
δών Ελλάδος του Πανεπιστημίου Harvard και υπό την αιγίδα του ΠΣΑΤ, του 
ΕΟΤ, του ΣΕΓΑΣ και της AIMS, ο 6ος Μαραθώνιος Ναυπλίου. Η διαδρομή 
του (42.195χλμ.) αποτελείται από δυο στροφές από την διαδρομή του Ημι-
μαραθώνιου και διατρέχει την όμορφη πόλη του Ναυπλίου. Στη διοργάνωση 
έλαβε μέρος ο Πυρονόμος Δρακόπουλος Σπυρίδων από τον 6ο Π.Σ. Αθη-
νών, με χρόνο 4 ώρες 51 λεπτά και 52¨

6ος ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ ΝΑΥΠΛΙΟΥ

8ος ΗΜΙΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ ΑΘΗΝΑΣ 1ο POWERMAN GREECE

 Την Κυριακή 17 Μαρτίου διεξήχθη για 8η συνεχό-
μενη χρονιά ο Ημιμαραθώνιος της Αθήνας, μέσα σε 
κλίμα γιορτινής διάθεσης και θετικής ενέργειας. Η 
διοργάνωση περιλάμβανε ακόμη τον Αγώνα Δρόμου 
5χλμ και 3χλμ. Οι συμμετοχές συνολικά ξεπέρασαν 
τους 20.000 δρομείς. Στον αγώνα έλαβαν μέρος πολ-
λοί Πυροσβέστες, όπως η Πυρονόμος Δημάκη Ντενίζ 
από το Α.Π.Σ. που κατέλαβε την 5η θέση με επίδοση 
1 ώρα 26 λεπτά και 25΄΄ και ο Πυροσβέστης Π.Υ. Πα-
σπάτης Αλέξιος από τον 1ο Π.Σ. Αθηνών, που κατετάγη 
15ος με επίδοση 1 ώρα 16 λεπτά και 02΄΄, ο Πύραρχος 
Νικόλαος Μπάλσης, ο Πυρονόμος Δρακόπουλος Σπυ-
ρίδων από τον 6ο Π.Σ Αθηνών, ο πρώην Υπαρχηγός, 
Αντιστράτηγος ΠΣ ε.α Αθανάσιος Σερεντέλλος κ.α.

Στις 24 Μαρτίου διεξήχθη στο Λουτράκι το 1ο 
Powerman Greece, υπό την αιγίδα του Δήμου Λουτρα-
κίου, της Περιφέρειας Πελοποννήσου και του Υπουργείου 
Τουρισμού και με τη συμμετοχή πάνω από 200 αθλητών 
από πολλές χώρες. Πρόκειται για μία διεθνή διοργά-
νωση Διάθλου, που περιλαμβάνει 10χλμ. τρεξίματος και 
60χλμ. ποδηλασίας. Το αθλητικό γεγονός διεξήχθη σε 
έναν πολύ όμορφο χώρο, στο Πάρκο Δεξαμενής Λουτρα-
κίου και το ποδηλατικό σκέλος στον περιφερειακό δρόμο 
του Λουτρακίου, με θέα τον πανέμορφο Κορινθιακό. Στο 
Powerman Greece διακρίθηκε η Πυρονόμος Δημάκη Ντε-
νίζ, καταλαμβάνοντας τη 2η θέση στην elite women, την 
3η θέση της γενικής κατάταξης και 1η θέση στις Ελληνίδες 
αθλήτριες, με χρόνο 3 ώρες 11λεπτά και 50 δευτερόλεπτα. 
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ΑΘΛΗΤΙΚΑ

Από 12 έως 14 Απριλίου διεξήχθη για πέμπτη συνεχή χρονιά, το Σκακι-
στικό Πρωτάθλημα Σχολών Ενόπλων Δυνάμεων και Σωμάτων Ασφαλείας, 
στη Σχολή Ναυτικών Δοκίμων στον Πειραιά. Στο πρωτάθλημα συμμετείχαν 
σπουδαστές από τις Στρατιωτικές Σχολές Ευελπίδων, Ικάρων, Ναυτικών 
Δοκίμων, από τις Σχολές Αξιωματικών Ελληνικής Αστυνομίας και Πυρο-
σβεστικού Σώματος, καθώς και από Σχολές Υπαξιωματικών ΣΤΥΑ, ΣΜΥ και 
Αστυφυλάκων. Από τη Σχολή Ανθυποπυραγών της Πυροσβεστικής Ακα-
δημίας διακρίθηκε η τεταρτοετής Δόκιμη Ανθυποπυραγός Μαρία-Χριστίνα 
Κοντογιάννη, η οποία κατέκτησε την 5η θέση γενικής κατάταξης, ανάμεσα 
σε 50 διαγωνιζόμενους και τον τίτλο της πρώτης γυναίκας στο Σκακιστικό 
Πρωτάθλημα. Επίσης συμμετείχαν οι τριτοετείς Δόκιμοι Ανθυποπυραγοί 
Γκαντζώρας Δημήτριος και Βορδός Ζαχαρίας, οι οποίοι κατέκτησαν την 40η 
και 43η θέση γενικής κατάταξης αντίστοιχα.

ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΣΧΟΛΩΝ ΕΝΟΠΛΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ 
& ΣΩΜΑΤΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

Την Κυριακή 7 Απριλίου διεξήχθη το 24ο Πανελ-
λήνιο Πρωτάθλημα Παγκρατίου Αθλήματος, στο Ολυ-
μπιακό Γυμναστήριο Άνω Λιοσίων, με τη συμμετοχή 
πυροσβεστικών υπαλλήλων της Πυροσβεστικής Υπη-
ρεσίας Ιτέας. Ο Επιπυραγός Ιωάννης Κολομπούρος, 
Διοικητής της Υπηρεσίας και ο Πυροσβέστης Γκόλφης 
Ιωάννης- αθλητές του Α.Σ. ΠΑΜΜΑΧΟΙ-κατέκτησαν 
αντίστοιχα την 3η θέση και το χάλκινο μετάλλιο και 
την 5η θέση, στον αγώνα ημιεπαφής.

24ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ

24ο ΕΡΓΑΣΙΑΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΡΕΘΥΜΝΟΥ

Μεγαλειώδης ήταν η νίκη της Ομάδας Καλαθο-
σφαίρισης της Π.Υ. Ρεθύμνου με σκορ 83-61 επί της 
Ομάδας Ιατρών Ρέθυμνου, στον αγώνα που διεξήχθη 
στις 14 Απριλίου, στο Κλειστό Γυμναστήριο του Πανε-
πιστημίου Γάλλου. Οι Πυροσβέστες κράτησαν ψηλά 
τη διαφορά σε όλες τις περιόδους και κατάφεραν να 
νικήσουν και να σηκώσουν το τρόπαιο, ανεβαίνοντας 
στην Α1 Κατηγορία του Εργασιακού Πρωταθλήμα-
τος Καλαθοσφαίρισης. Συμμετείχαν οι πυροσβέστες 
Βαβουράκης Τίτος, Κυριακάκης Κωνσταντίνος, Περ-
ράκης Ευάγγελος, Καραδάκης Νικόλαος, Πολιτάκης 
Νικόλαος, Κεφαλογιάννης Εμμανουήλ, Μελαδάκης 
Σπυρίδων, με προπονητή και παίχτη τον Επιπυραγό 
Ζάχο Δημήτριο. Ένθερμη ήταν και η υποστήριξη και 
παρουσία πολλών συναδέλφων που παρακολούθησαν 
τον αγώνα, καθώς και του Διοικητή της Π.Υ. Ρεθύμνου,  
Πυράρχου Καράμπελα Παναγιώτη, ο οποίος παρέστη 
στην απονομή του κυπέλλου και των μεταλλίων.


